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Кремль просуває «русский мир» серед західних підлітків

Існуюча з 2014 року програма «Здрастуй, Росіє!» спрямована на просування
«традиційних цінностей» і «русского мира».

Федеральне агентство у справах Співдружності Незалежних Держав, співвітчизників,
які проживають за кордоном, і з міжнародного гуманітарного співробітництва
(Россотрудничество) заснувало програму «Здрастуй, Росіє!» у 2014 році. В її рамках
близько тисячі підлітків з російськими коріннями у віці від 14 до 19 років щорічно
приїжджають до країни, щоб познайомитися з культурою і життям сучасного
російського суспільства.

Більшість учасників програми — діти вихідців з Росії, які народилися і виросли на
Заході та досконало володіють мовою рідної країни. Багато хто приїжджає з
пострадянських держав, де й досі широко поширена російська мова.

В Росії для підлітків організовують патріотичне виховання, проводять екскурсії по
історичних пам’ятках і музеях, а також влаштовують зустрічі зі священником, який
розповідає про «традиційні сімейні цінності». Учасники програми також
зустрічаються з видатними російськими діячами культури і спорту.

Журналісти зазначають, що обов’язкова частина програми — запис роликів з
«враженнями від перебування», які потім активно просувають у соцмережах. «У мене
з’явилося бажання ще й ще дізнаватися про Росію, побувати у всіх її містах і селах.
Адже Росія така велика і прекрасна країна! А крім того, це моя Батьківщина. Я дуже її
люблю і сумую», — передає Россотрудничество емоції учасниці з Болгарії.

Максимальні бюджети «Здрастуй, Росіє!» отримала у 2015 і 2023 роках — після
анексії Криму і початку широкомасштабної війни в Україні

Учасникам програми всі витрати, пов’язані з проїздом, проживанням, харчуванням і
культурною програмою в Росії, покриває Россотрудничество. Самостійно вони
оплачують тільки візові і особисті витрати.

Максимальне фінансування «Здрастуй, Росіє!» отримала в 2015 і 2023 роках — після
анексії Криму і початку широкомасштабної війни в Україні (як і ще одна програма
Россотрудничества, «Нове покоління», в рамках якої до Росії з-за кордону
запрошують «молодих лідерів» у віці від 25 до 35 років). У 2015 році бюджет склав
рекордні 52,4 мільйона рублів.

«Саме ваша енергія значною мірою сприяє зміцненню російського світу за кордоном.
Вона сприяє збереженню зв’язків із вашою історичною Батьківщиною та спадковості
поколінь», – пояснив в 2022 році учасникам програми «Здрастуй, Росіє!» мету
інвестицій глава Россотрудничества Євгеній Примаков.

Організація, яка просуває «Здрастуй, Росіє!» в Чехії, отримує державне фінансування

У Чехії для просування патріотичних програм Россотрудничество використовує
майданчики Російського дому в Празі, фонду «Русский мир» і Координаційної ради
російських співвітчизників в Чехії (КСРС).

Чеська влада ще в 2010 році відзначала потенційну небезпеку КСРС, заявивши, що
він являє собою «п’яту колону Росії в Чехії». «Робота Координаційної ради зводиться
виключно до підтримки діяльності, яку схвалюють і контролюють з Росії», –
відзначили автори доповіді про становище національних меншин в Чехії за 2010 рік.

Проте, як встановили журналісти, організація регулярно отримує дотації з бюджетів
міста Брно і Південно-Моравського краю – загалом з 2017 року КСРС виділено понад
два мільйони крон (понад 85 тисяч доларів).

На сайті Комітету Держдуми у справах Співдружності Незалежних Держав,
євразійської інтеграції та зв’язків із співвітчизниками головою 
КСРС значиться Любов Микандрівна Вондроушкова, яка в 2006
році заснувала Російське культурно-просвітницьке товариство Моравії. У 2016 році
тодішній глава російського МЗС Сергій Лавров нагородив Вондроушкову орденом
«За внесок у міжнародне співробітництво» – вона стала першою іноземкою,
відзначеною такою нагородою.

Це не перша схема поширення проросійської пропаганди, яку останнім часом
виявили чеські журналісти.
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Новоплатонівка під контролем ЗСУ:
115-та бригада зачистила селище
від російської піхоти 

Удар по військовій частині в
окупованому Криму:
повідомляється про 15 ліквідованих
росіян у Перевальному 

"Міжнародне піратство": Пєсков
обурився через затримання
Францією російського танкера
тіньового флоту

Головна перевага Gripen: у ЗСУ
розповіли, як далекобійні ракети
Meteor допоможуть відігнати
російську авіацію від кордонів

У Єврокомісії відповіли на погрози
Путіна Вірменії та заявили про
збільшення підтримки Єревана

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Трамп розкритикував CNN за статтю
про переговори щодо ядерної
програми Ірану

Данська корабельня Fayard
продовжує ремонтувати російські
газові танкери всупереч закликам
прем’єрки, - FT

Офіційні Gripen та майбутній
авіапарк ЗСУ: скільки літаків
отримає Україна

На Буковині затримали чоловіків,
які намагалися втекти до Молдови
на «волонтерському» авто

Врятували майже 200 сосен: ДБР та
СБУ запобігли незаконній рубці лісу
на Житомирщині на 2,7 мільйона
гривень

Нова ескалація у Затоці: сили США
відбили ракетну атаку КВІР на
авіабазу в Кувейті 

У Волинській області далекобійник
отримав штраф за спробу вивезти
канабіс і задонатив 80 тисяч
гривень на ЗСУ

ДТП під час перевірки документів:
На Волині водій намагався втекти
від ТЦК і перекинувся на
автомобілі 

Суд передав в АРМА майже 12
мільйонів у справі про фіктивні
довідки ВЛК на Закарпатті

Рейдерський блекаут: в Києві
директор заводу «Маяк» відключив
електроенергію сотням споживачів

У Дніпрі оголосили підозру двом
працівникам ТЦК, які викинули на
вулицю непритомного чоловіка 

Країни Балтії не надавали свій
повітряний простір для ударів
безпілотників по РФ, — прем’єрка
Литви

Україна ще не виконала всі умови
для отримання першого траншу від
ЄС, – ЄК

Росіяни атакували безпілотниками
лікарню у Конотопі: постраждалих
немає

РФ скинула три авіабомби на
багатоповерхівки у Дружківці:
поранено п’ятьох цивільних 

Забив 10 голів: УЄФА назвав
найкращого гравця сезону в Лізі
чемпіонів

На Сумщині загинув 35-річний
оператор ПТРК із Тернопільщини
Максим Савчук 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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